

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

反光膜致蓝烟线短时中断行车

飞上高压线造成短路事故,多趟列车无法正常运行

本报3月17日讯(记者 李大鹏 通讯员 梁永生) 3月16日,青岛铁路公安处珠玑站派出所辖区蓝烟线发生一起塑料反光膜被风刮到铁路电力接触线上造成短路事故,中断行车32分钟,严重危及行车安全。

后经珠玑站派出所民警调查得知:该次事件系铁路沿线村民种植苹果,用于给苹果反光上色的反光膜,用完后被随意丢弃在铁路沿线,成了塑料垃圾。反光膜很轻,容易被风刮到电力接触线上造成高压线短路。

这次飞上高压线的反光膜,不仅造成了51018次货物列车在旺远车站停止运行,还直接影响了蓝烟线的其他列车无法正常运行,给铁路线带来很大损失。

派出所梁所长表示,这种事故不是第一次发生,近三年来发生了四次,除了反光膜,最常见的还有风筝飞上高压线造

成短路,甚至严重到烧毁供电设备,对人和列车的伤害都非常大。每次发生故障,都需要专业人士迅速找到故障点,方能解决问题,恢复通车。

根据《铁路安全管理条例》第五十二条规定,堆放重物、垃圾等危及铁路设施安全的行为,第九十五条规定,由公安机关责令整改,对单位处1万元以上5万元以下的罚款,对个人处500元以上2000元以下的罚款。梁所长说,现在的主要工作就是找到沿线各村委进行宣传及清理工作,加强村民的安全意识,禁止反光膜等垃圾随意丢弃,应及时回并收妥当处理。

相关链接

据了解,近年来国内多地铁路电力短路事故屡见不鲜,因大风将孔明灯、风筝、彩钢瓦、塑料布、反光膜等刮到铁路



塑料反光膜被风刮到铁路电力接触线上造成短路事故。通讯员供图

供电接触网上的事情多次见诸报端,严重影响高铁动车组列车运行,严重时造成接触网断线事故。

为消除铁路运行的安全隐患,避免类似情况的再次发生,

铁路部门提示,铁路沿线种植园、垃圾场、施工地段易产生漂浮物的相关单位和个人及时进行清理,减少对铁路运输,特别是高铁动车组运行安全的影响,为铁路营造良好的运输环境。

女子半个手掌被压面机碾轧

本报3月17日讯(记者 柳斌 通讯员 刘萍萍) 3月17日5时06分,栖霞消防接到市民报警称,山城湖对面包子店一名女子手指不慎被压面机压轮夹到,要求前往施救。接到报警后,中队迅速出动2辆消防车,13名消防官兵赶赴现场处置。

经过接近15分钟的救援,女子的手被成功取出,并及时送往医院治疗。

馅饼店倒了 充值卡作废了

本报3月17日讯(记者 于飞) 几个月前,牟平区的王女士在文兴路的尚都馅饼店办了一张充值卡,可是最近,老板把店给盘出去了,充值卡还没怎么用,就作废了。

3月12日那天,王女士去馅饼店的时候,看见门口贴了一张告示,说馅饼店老板由于破产,店面已经转让。店里的工作人员告诉她,换了新老板,以前的充值卡就不能用了。

记者从工商部门了解到,在遇到因预付卡产生纠纷的情况时,如果能够找到商家,工商部门将依法进行调解,如果找不到负责人,数额达到一定程度之后就认定涉嫌诈骗消费者可以移交到公安机关进行处理。

鲁信律师事务所的律师吕君妮表示,消费者因预付卡消费与经营者起纠纷后,可用《消费者权益保护法》和《合同法》来维护自己的权益。

工人断臂,交警开道护送

交警拟定最佳路线,迅速将伤者送往烟台山医院救治

本报3月17日讯(记者 柳斌 实习生 高万清 通讯员 王建 于行全) 17日上午,牟平观水镇某机械加工厂一工人不慎砸断手臂,急需到市区医院就诊,交警三大队民警接警后,用警车开道,拟定最佳路线,迅速送病号到达烟台山医院医治。

上午8点45分时,市交警三大队指挥中心接到一起求

助:牟平区观水镇某机械加工厂的一名当班工人张某在操作机器时,右手小臂不慎被高速运转的机器砸断了,当地医院无法进行救治,已经联系了市区烟台山医院急诊,目前,张某在单位同事所驾驶的车辆的里,正沿着204国道往市区前行。考虑到市区车辆较多,担心浪费时间贻误了张某的救治时间,希望能够得到沿途

交警的帮助。

接警后,市交警三大队指挥中心迅速下达指令,安排正在机场路一线执行巡逻任务的一辆警车,迅速就近赶到机场路与卧龙中路交叉路口,并在路东侧待命,并与市区各交警大队联系,拟定好了最佳路线。

9点03分,民警发现了送伤员的这辆灰色吉利轿车后,引

领此车一路疾驰,一边向沿途交警通报行驶路线及下一个将要行进的路口,请求指挥疏导车辆。9点16分,警车安全的将送伤员车辆引导到了医院急诊室门口。

车辆刚停稳,民警快速下车,搀扶伤者张某快步冲进急诊室,并帮着寻找医生,直到伤者和医生见面后,民警们才放心离去。

2016春季车展,一个让你无法拒绝的约“惠”

2016春季车展即将来临,本届展会将启用烟台国际博览中心室内外全部面积,室内展区主馆一层A/B/C、四层D/E/F共6个展馆36000平方米全部开放,室外展区26000平方米,总规模达62000平方米。届时,百余家参展商将齐聚烟台国际博览中心,在展示汽车工业的最新技术与魅力的同时还会给您一个让您瞬间幸福起来的价格。

买车,选准时机最省钱

经过年前买新车回家过年的旺季,春季正是淡季,商家本就调整价格让利以多销,再加上在春季车展上各品牌齐聚,届时市场竞争绝对激烈,商家更是会

让利以图留住客户。此外,厂家对车展也都有相应的优惠政策,所以说,想买车的小伙伴们一定不能错过春季车展。

活动、礼品、优惠在车展

2016春季车展依然设置了车展门票抽奖活动,特等奖依然是一辆车,绝对的大手笔。

在2016春季车展上,不仅有美丽的车模和精彩的活动迎接您,还有优惠的价格和缤纷的礼品等着您。

此外,中国石油还将助力本次2016春季车展,4月9日-10日车展期间至烟台五区中石油加油站可享受优惠,持卡用户可享受汽油0.3元/升优惠,持车展门票用户可享受汽油0.15

元/升优惠(两者不可同时累计使用)。

老地点与您约“惠”

看完了刚才这些介绍,小伙伴们是不是早已按捺不住自己想买车的心理了呢?不要急,不要慌,只要您在2016年4月7日-11日到烟台国际博览中心(莱山区),那么以上的礼品、优惠、活动都将会呈现在您眼前。在2016烟台春季车展现场,您省时、省力、省钱、省心的买车的心愿就可以得到满足,春季车展绝对会带给你一场视觉上的饕餮盛宴!

关注官方微信,车展期间,惊喜不断!车展现场关注官方微信可免费使用Wi-Fi。



铁环“咬”住男孩手指

本报3月17日讯(记者 钟建军 通讯员 张圣伟) 3月16日上午9时50分,消防大队接到市民报警称,一名孩子的手指被金属环卡住,想让消防官兵帮他取出。

卡在孩子左手无名指上的是约一厘米宽的铁环,孩子的手只是轻微的肿胀。官兵们一边安抚孩子的情绪,一边用剪刀、钳子等工具对铁环进行剪切,五分钟后铁环被成功取下。